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Három kilakoltatott család ideiglenesen visszaköltözhet a házba 
  Fülek.  Három kilakoltatott család ideiglenesen visszaköltözhet a házba 
  Fülek. A kilencedik napja utcán élõ hat füleki roma családból háromnak megengedték, hogy
ideiglenesen visszaköltözzön abba a lakásba, ahonnan kilakoltatták õket. Fülek
képviselõ-testülete csütörtöki ülésén emberiességi szempontokat figyelembe véve döntött a
Botto utcai lakások egy részének megnyitásáról. A kilakoltatottak az épület mellett, az utcán
éltek, a 16 családból hatnak nem sikerült a kilakoltatás óta semmilyen lakhatási lehetõséget
találnia. Három család számára az épület egyik részét ideiglenesen újra megnyitották a péntek
déli órákban. A város vezetése továbbra sem köt semmilyen szerzõdést a korábban
önkényesen lakást foglalókkal, csak addig lakhatnak az épületben, amíg nem találnak más
lehetõséget. „Minimális szolgáltatást fognak kapni, a lakhatás pedig, hangsúlyozom, továbbra is
minden jogcím nélküli, csupán az együttérzés vezérelte a képviselõket, amikor az épület
részleges megnyitásáról döntöttek. A városban mûködõ roma szervezetek képviselõivel korrekt
kapcsolatban vagyok, amikor a kiköltöztetésrõl döntöttünk, a hivatal eljárását a lakásfoglalókkal
szemben indokoltnak és elfogadhatónak tartották. Sajnos megint beigazolódott, néhányan
romaellenesnek próbálják beállítani az önkormányzatot, pedig nem errõl van szó. A város
mindig érzékenyen kezelte a lakbérhátralékkal küzdõk problémáit, de van egy bizonyos határ,
amelyen túl nem lehet tovább terhelni a város költségvetését, sem visszaélni a testület
türelmével. 
  A két, korábban szükséglakásként szolgáló épületbõl mára egy teljesen lakhatatlanná vált, a
felújítása legalább félmillióba fog kerülni. Amikor viszont feljelentést tettünk a rongálások miatt,
egyszerûen csak szabálysértési ügyként kezelték, behajthatatlan követelésekkel. A város kára
pedig több millióra rúg” – mondta el lapunknak Agócs József, Fülek polgármestere. 
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